

Primele pachete de îmbrăcăminte și încălțăminte ajung la elevii și preșcolarii din Chirnogi și Mânăstirea!

Consiliul Județean Călărași, în parteneriat cu Asociația Centrul pentru Educație și Drepturile Omului (ACEDO) sprijină 240 de elevi din ciclurile preșcolar și primar cu servicii suport pentru participarea școlară și prevenirea absenteismului și abandonului, împărțindu-și responsabilitățile, conform expertizei fiecărei organizații: ACEDO furnizează programele și activitățile educaționale pentru cei 120 de preșcolari și 120 de elevi din învățământul primar, iar Consiliul Județean le furnizează acestora sprijinul material. Serviciile sunt oferite în cadrul proiectului AL-IN – *Acțiuni Localizate și Incluziune în comunități rome din județul Călărași, PN1063*, finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare Locală

La începutul lunii octombrie 2022, după acomodarea și stabilizarea grupului țintă de elevi și preșcolari, experții locali din partea ACEDO au furnizat Consiliului Județean Călărași măsurile pentru îmbrăcăminte și încălțăminte pentru cei 160 de elevi din localitățile Chirnogi și Mânăstirea. Astfel, au fost comandate 80 de pachete pentru preșcolari și 80 de pachete pentru elevii din învățământul primar din cele două localități, care au fost distribuite într-o manieră cât s-a putut de eficientă, date fiind probele și schimbările ulterioare.

Nu m-am gândit vreodată că o să fie atâta haos și totodată, atâta bucurie, a declarat Daniel Stancu, responsabil ocupare din partea Consiliului Județean Călărași, care a ajutat echipa comună a CJ Călărași, ACEDO și a reprezentanților furnizorului să îi echipeze pe micuții beneficiari. Nu m-am gândit nici că vom termina atât de repede. Însă copiii au colaborat exemplar și cum fiecare pachet a avut numele pe el, ne-a ajutat mult în procesul acesta de echipare. Parcă e mult mai ușor când ai un singur copil, nu 80 dintr-o dată, a continuat dl. Stancu.

Unul dintre copiii din proiect mi-a mărturisit că se bucură foarte tare de pachetul de hăinuțe și încălțăminte, pentru că anul acesta, părinții nu s-au descurcat prea bine cu bănuții și nu avea training și nici ghetuțe. Aceasta este situația multora dintre copiii din proiect și mă emoționează și bucură faptul că putem să îi ajutăm, după cum ne-a spus d-na Mirela Sebe, învățătoare în cadrul proiectului la Chirnogi.

Activitățile educaționale au început în iunie 2022 și se vor derula până la finalul proiectului, în luna noiembrie 2023. Pe întreg parcursul acestei perioade, copiii vor participa la activitățile educaționale și vor mai beneficia și de excursii și spectacole de teatru pentru copii, iar prezența lor la activitățile educaționale va fi "premiată" cu pachete trimestriale de hrană și materiale igienico-sanitare, dar și cu acordarea rechizitelor și pachetelor de îmbrăcăminte și încălțăminte, la începutul fiecărui an școlar.

Beneficiarii proiectului AL-IN – *Acțiuni Localizate și Incluziune în comunități rome din județul Călărași, PN1063* sunt copii proveniți din familii aflate în situații defavorizate, cu venituri reduse, majoritatea fiind de etnie romă. Activitățile educaționale se vor derula pe parcursul întregului

proiect în Luica, Chirmogi și Mănăstirea, sprijinind în total peste 240 de copii și 120 de adulți din aceste localități.

###

Proiectul AL-IN – *Acțiuni Localizate și Incluziune în comunități romă din județul Călărași* beneficiază de un grant în valoare de 472.126,30€ oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE și Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului îl reprezintă creșterea incluziunii și abilitarea a aproximativ 630 de persoane de etnie romă, pe o perioadă de 20 de luni, prin servicii de educație, sănătate și ocupare adecvate nevoilor acestora, printr-o asistență socială proactivă, prin abilitarea și împuternicirea tinerilor și femeilor și prin conștientizarea comunității privind non-discriminarea populației de etnie romă în localitățile Mănăstirea, Chirmogi, Luica și Șoldanu din județul Călărași.

Pentru informații suplimentare

Dorina Drăghici, Manager proiect

Telefon: +40242311301, E-mail: dorina.draghici@calarasi.ro

Întocmit,

Responsabil comunicare

Victor Sandu

